



569 binAKENERJİ’DEN DOĞAYA 550 BİN AĞAÇLIK KATKI	Comment by tamer.demir@izietisim.com: Yarım milyondan fazla desek?
 859 ton karbondioksit emisyonu Akenerji ile sıfırlandı
30 yıllık deneyimiyle enerji üretim ve ticaretinde Türkiye’nin köklü şirketleri arasında yer alan Akenerji, karbon sertifikaları ile , bu yıl iş ortaklarına temiz enerji üreterekpaydaşlarının , 1 yılda 560 bin ton karbondioksit emisyonunun emisyonunun sıfırlanmasını sağladı. nmasına katkıda bulundu.Bu oran, 550 bin ağacın temizlediği havaya eş değer miktar olarak kabul ediliyor .

Temiz kaynaklardan elde edilmiş enerji kullanımı ekonomide dışa bağımlılıktan çevresel faktörlere kadar pek çok alanda önemli avantajlar sağlıyor. “Yenilenebilir Enerji Kaynakları Destekleme Mekanizmasının” devreye girmesiyle beraber, bu konudaki çalışmalar hız kazandı. Türkiye’nin otoprodüktör grubu statüsünde kurulan ilk elektrik üretim şirketi Akenerji , iş ortaklarını karbon ayak izini düşürmeye teşvik ediyor.
Karbon salımını önleme konusunda sektörde örnek olmaya devam ediyor. 
Akenerji bu yıl iş ortaklarıyla yaptığı işibirliği ve sertifikalandırma çalışmaları sonucunda 569 bin 859 ton karbon emisyonunun sıfırlanması sağlandı. 
Bu rakam 550 bin ağacın gerçekleştirdiği hava temizliği oranına denk geliyor. 
Karbon ayakizi nasıl azaltılır?
Karbon ayak izini azaltmak isteyen işletmeler, yetkili kurumlardan emisyon azaltım sertifikalarını paket halinde satın alabiliyor. 
Karbon nötr olmak isteyen organizasyonlar faaliyetleri çerçevesinde atmosfere salımını gerçekleştirdikleri sera gazı miktarını hesaplayarak bu emisyonlarını azaltmak ve dengelemek için emisyon azaltımı sağlayan projelerin üretmiş oldukları karbon kredilerini satın alıyorlar. 

Türkiye’de ve yurtdışında tüm yenilenebilir enerji yatırımları için emisyon azaltım sertifikalandırma çalışmaları yürüten Akenerji’nin Ayyıldız Rüzgâr Santrali ve Bulam Hidroelektrik Santrali Gold Standard kriterlerine göre yetkilendirlmiş , Uluabat, Burç, Feke I ve Feke II santrallerinin sertifikasyon süreçleri ise Gönüllü Karbon Standardı (VCS) kapsamında tamamlanmış bulunuyor. 
Bu santraller arasında Uluabat HES, Türkiye’nin tescil tarihi itibarıyla Gönüllü Karbon Standardı’na (VCS) göre tescil edilmiş barajlı en büyük hidroelektrik santrali olarak yerini koruyor. 2012 yılında devreye giren Himmetli ve Gökkaya HES’lerinde ise sertifikalandırma çalışmaları 2013 yılında tamamlanarak, projeler ‘Social Carbon’ (SC) kriterlerine göre tescil edilmişti.
Gençer: Karbon sertifikaları çevre konusunda farkındalık yaratıyor
550 bin ağacın temizleyeceği kadar havayı temizledi
Akenerji’nin iş ortaklarına 1 yıl boyunca sağladığı temiz enerji sayesinde tam 569 bin 859 ton karbon emisyonu sıfırlanırken, aynı sayıda sertifika da sahibini buldu. Uluslararası standartlara göre 1 tonluk karbondioksit emisyonunun eşleniği bir sertifika. Azaltılan toplam emisyon sayesinde ise 550 bin ağacın sağlayacağı hava temizliği gerçekleştirildi.
Akenerji Genel Müdürü Serhan Gençer, sürdürülebilirlik konusunun Akenerji’nin ajandasında her zaman öncelikli olduğunu belirterek; yenilenebilir enerji yatırımları için emisyon azaltım sertifikalarının önemine değindi. Gençer şunları söyledi: “Akenerji, Kkarbon ayakizinin azaltılması süreçlerine sürdürülebilirlik konusuna bakış açımızdan dolayı önem veriyoruzsalınımını önleme konusunda sektörüne örnek olacak çalışmalara imza atıyor. Bu nedenle konu ajandamızda daima üst sıralarda yer aldı. Uluabat, Ayyıldız, Burç ve Feke gibi Toplamda 6 santrallerimizsantralimiz, gönüllü karbon standartlarına göre tescil edildi.  Yenilenebilir kaynaklardan elde ettiğimiz enerjiyi tüketen İiş ortaklarımız, karbon ayak izlerini Akenerji’den edindikleri azalttıklarını sertifikalarla tescil ediyorsertikalarla sıfırlayabiliyorlar. Bu sayede Türkiye’nin temiz enerji yatırımlarına yönelik ciddi bir teşvik yaratılıyor. 




Gold Standard ile Uluslararası Emisyon Ticareti Derneği ve Dünya Bankası tarafından desteklenen VCS kriterlerine göre dağıttığımız sertifikalarla iş ortaklarımızn karbon ayakizlerini yoketmelerine yardımcı oluyoruz. Bu aynı zaamnda çevre ile ilgili farkındalık  yaratılması konusunda önemli bir çalışma.” dedi.

Akenerji Hakkında: 
Türkiye’de otoprodüktör grubu statüsünde kurulan ilk elektrik üretim şirketi olan Akenerji, sektördeki 30 yılı aşan deneyimi ile elektrik üretiminin yanı sıra, toptan enerji ticareti konusunda da faaliyet gösteren entegre bir enerji şirketidir. Akkök Holding ve Çek enerji şirketi ČEZ arasındaki güç birliği, 2008 yılının Ekim ayında imzalanan bir anlaşmayla Akenerji’de eşit katılımlı bir stratejik ortaklık halini almıştır. Akenerji, üretimde kaynak çeşitliliğine ulaşmak için yenilenebilir enerji kaynaklarına dayalı üretim yatırımlarına 2005 yılından itibaren ağırlık vermiştir. Kademeli olarak devreye aldığı rüzgar ve hidroelektrik santralleri ile toplamda 320 MW yenilenebilir enerji kaynağına dayalı üretim kapasitesini işletmeye almıştır. 
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